
În 16 iunie 2020 a avut loc în Frankfurt am Main prima negociere a contractului colectiv de 
muncă pentru cei aproximativ 700.000 de angajați din domeniul profesiei de personal de 
curățenie în clădiri. În timpul pandemiei de coronavirus a devenit clar cât de importantă 
este munca angajaților din acest domeniu. Curățenia și igiena sunt marile subiecte.

	 Mărire pentru grupa salarială 1 (= salariu minim 1) la 12 Euro pe oră

	 Mărire pentru grupa salarială 6 (= salariu minim 2) la 15,30 Euro pe oră

	 6,5% în plus la salariu pentru grupele salariale 2 până la 9

	 	Mărirea remunerațiilor practicanților pentru perioada de practică  
cu 100 Euro pe lună

	 Obținerea unei prime de Crăciun în valoare de 80 de salarii orare

Menținem societatea sănătoasă!

Valoarea activității noastre trebuie să se ilustreze și în salariu. Câștigăm mai mult.
Însă: Aplauzele nu plătesc nici cumpărăturile și nici chiria!
Angajatorii răspund: Au înțeles cerințele – sunt pregătiți să negocieze o primă de Crăciun – 
nu doresc însă să răspundă încă cerințelor noastre.

Următoarea negociere a contractului colectiv de muncă 
va avea loc în data de 3 septembrie 2020.

12 ,
Gebäudereiniger-Handwerk

EURO
STUNDE

Solicităm un salariu de 12 Euro pe oră

www.igbau.de
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www.sauberkeit-braucht-zeit.de
www.igbau.de

Discutați cerințele în obiectivele în care vă desfășurați activitatea cu 
colegii și colegele dumneavoastră.
Afișați broșurile bine vizibile. Răspândiți broșura prin WhatsApp etc. – 
toți trebuie să știe: Câștigăm mai mult!

Comisia voastră de negociere a contractului 
colectiv de muncă se bazează pe VOI!
Salariile bune nu cad din cer, ci sunt câștigate în contracte colective de 
muncă prin intermediul IG BAU. De aceea, deveniți membru pentru a 
putea obține și mai multe împreună!

Implicați-vă – 
Susțineți un salariu mai mare!

Trimiteți declarația de aderare în plic la:  IG Bauen-Agrar-Umwelt, Bundesvorstand,  
Vorstandsbereich Dienstleistungen – Bildung – Frauen –  Gleichstellung – Senioren, Olof-Palme-Straße 19, 60439 Frankfurt am Main


